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24. února 2023

A co když II…
blog.tomanek.com/2023/02/a-co-kdyz-ii

Když jsem před časem psal svoji sci-fi úvahu „A co

když…”, chyběla mi k tomu, aby do sebe vše dokonale

zapadlo, poslední kostička v mozaice. Takový ten malý

detail o kterém víte, že až zapadne, tak vše teprve začne

dávat dokonale šílený smysl.

Stále jsem se sám sebe ptal, jaký by mělo význam, že pokud by šlo

opravdu o likvidaci poměrně velké části populace, tak její

vykonavatelé tímto popsaným způsobem, odstraní vlastně ty, kteří by

byli nejlepší sluhové. Přesně ten dav, který dokonale poslouchá a plní

jejich příkazy a zůstanou nelogicky jen ti vzpurní a kverulanti, kteří

neposlechli.

A druhý otazník, který je snažší – pokud by tedy opravdu šlo o

zotročení lidí a určitou depopulaci, proč to jde tak pomalu?

https://blog.tomanek.com/2023/02/a-co-kdyz-ii/
https://blog.tomanek.com/2022/12/a-co-kdyz/
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Tato otázka je snažší – aby nedošlo k masivnímu zhroucení systému

a také k velkému probuzení a pochopení mas, je logické, že lidé

musejí umírat pomalu, postupně a ze všech nejrůznějších příčin.

Zkrátka, aby šlo vystopovat co nejméně společných vzorů a ten

narativ „náhodnosti” a „nesouvisí” vydržel co nejdéle.

 
A navíc oni potřebují masy lidí, kteří po této jejich šílené hře vše

„uklidí” a mrtvé pohřbí – dokonale cynické…

Ale ono je těch cest přeci víc – vakcíny jsou například jen jedna z

„drobných” cestiček. Další může být neúnosné zvedání cen, které

„zlikviduje” mimo jiné i ty důchodce a další sociálně slabé, které

nestihla zničit vakcína a covid se svým šíleným řešením.

Pak je zde například tento otřesný příběh z Velké Británie a povídání

o „běžné praxi”, která zde nově panuje a hlavně vládla za „pandemie”

covidu. Opravdu se vracíme k praktikám Třetí říše a  „milostivému

uspávání” těch slabších a nemocných? Ostatně v tomto duchu jedou i

trendy například v Kanadě, kde se eutanazie naprosto vymkla

kontrole…

A pak jsou zde například různé „nehody” a požáry chemiček.

Nepamatujete na ohromnou ekologickou katastrofu s vykolejeným

vlakem začátkem února? Tak vězte, že není jediná – toto jsou jen

https://blog.tomanek.com/wp-content/uploads/duchody.jpg
https://otevrisvoumysl.cz/dr-vernon-coleman-pribeh-zeny-kterou-nemocnice-zavrazdila-kvuli-luzku/
https://echo24.cz/a/JyvG7/tydenik-echo-eutanazie-kanada-smrt-jako-socialni-system
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místa v Americe, kde od začátku února došlo k nějaké „nehodě” a

požáru.

A jak sleduji zprávy ze světa, zdaleka se to neděje jen v Americe…

Přečtěte si také:   Vy stále ještě věříte státu?

No a k tomu si připočtete eskalaci války na Ukrajině, která jestli se

opravdu „rozhoří”, se zapojením dalších zemí, jak možná plánují, tak

ta vykoná v Evropě s populací zbytek oné zkázy. 

Šílené na tom je, že jak jsem zjistil, tak někteří se skutečně bojí toho,

že se Rusko nezastaví na Ukrajině, a že Rusové přijdou až sem…

Vlastně je to naprosto stejný iracionální a nesmyslný strach – tak

jako byl strach z covidu – který je zcela účelně a přesně vyvolaný

médii. A ti lidé bohužel nevidí, že tím co dělají – tedy zde eskalací

války a předtím dodržováním nesmyslných opatření a očkováním –

dělají PŘESNĚ to opačné a nejhorší možné. Tedy situaci prodlouží,

zničí si ekonomiku a zdraví a zde eskalují válku.

Věříte v Great reset?

Výsledky
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Great resetem je v tomto případě, kromě existující knihy, myšlen

hlavě plán globálního spiknutí a tendence o jednu světovou vládu a

totalitní kontrolu lidí. Věříte, že to existuje?

Ale abych se vrátil k tomu podstatnému – že jim nevadí, že zbydou

hlavně ti odbojní kverulanti?

Pokud je toto vše skutečně pravda a je to opravdu takto dokonale

vymyšlené, tak vy jako nový vládce světa potřebujete uzákonit

ohromnou spoustu změn ve společnosti a úprav zákonů, které musí

ale někdo prosadit a někdo další odhlasovat, aby dosazená globální

vláda byla následně legitimní a hlavně její pozice neotřesitelná. Ty

masy, které teď naivně slouží se o tu změnu samy rády postarají…

Totiž potom, až zůstanou na světě pouze odbojní kverulanti a ti

nepodrobiví, musí být nový systém už zcela stabilizovaný a příslušné

zákony a Ústavy změněny. 

 
A kdo by to dokázal udělat lépe, než teď ta ohromná nemyslící a

sloužící masa, která jde dobrovolně s písní na rtech doslova na

porážku spolu s politickými loutkami opilými svou zdánlivou mocí? A

to se děje právě teď.

 
Pak už totiž bude pozdě cokoli měnit – a ti co zbydou, nebudou mít

vůbec žádnou šanci.

Kdybych chtěl vymyslet dokonale ďábelský plán, tak to přesně takto

udělám, protože takto rozjetý vlak bohužel nemá téměř žádnou

slabinu, dokud se lidé včas neproberou, nebo nezasáhne nějaký

faktor X…

Mimochodem, za Třetí říše také samozřejmě nikdo nevěřil, že jsou

zabíjeni postižení a stejně tak Červený kříž až do konce války nevěřil

(nechtěl věřit) v existenci koncentračních táborů.

Ale samozřejmě, je to opět jen sci-fi příběh a vše jsou jistě jen náhody

– dnes už by se totiž nic takového opakovat nemohlo – to je přeci jen

v učebnicích…

https://blog.tomanek.com/2022/03/pojdme-se-uz-konecne-bavit-o-great-resetu/
https://blog.tomanek.com/2023/01/je-libo-valku-tiche-zmeny-armadnich-zakonu/
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Dva texty, které jsem psal dříve a ve kterých vidím jistou naději.

Naději vidím paradoxně v hlouposti

 
Naději vidím paradoxně ve zle

 

Podpořit blog

Přečtěte si také:   Pojďme se už konečně

bavit o Great resetu
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